

В течение дня мы всё время что-то делаем. А в конце дня часто осознаём, что всё равно не успели что-то сделать. Бывает у вас такое? Но при этом вы наверняка успели поговорить с другом по телефону и зайти в любимую социальную сеть «ВКонтакте»? Так как же нужно организовать своё время, чтобы его хватало и на любимые дела, и на важные, необходимые. Какие дела нужно делать сначала, как правильно организовать свое время? На эти и другие вопросы попытались ответить учащиеся 11 класса в рамках классного часа. Ребята также узнали свой хронотип и проверили внутренние часы.



